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1 Andere en betere ontdekkingen. Kijk op Internef B L F—
Het CO2 gehalte in de lucht was in 1938 en is in 2010 na 70
jaar nog steeds 0.03% CO2. Opslag is dan overbodig.

De zee, planten en bomen braken de CO2 af. De planten gebruiken de koolstof
in de CO2 voor hun groei. De zuurstof komt weer in de lucht. Door meer
Koolstof steeg de voedsel productie met ca 10-34%. Bij de oude Anne Frank
boom kon men zien, dat juist door meer CO2 de jaarringen steeds verder van
elkaar kwamen.. Opslaan is dan volledig overbodig. Olie en steenkool zijn
koolstoffen (C van CO2) van heel oude fossiele planten, welke wij weer
verbranden. Door toevoeging van zuurstof ontstaat warmte, die de machines
aandrijven. Een bewijs, dat warmte en CO2 twee verschillende elementen zijn.
Bekijk op Internet “De waanzin van CO2 opslag” of gaat het om EU subsdie

CO2 besparen was een korter woord voor brandstoffen besparen. Voor de
opslag van CO2 moet 30% meer brandstof worden gebruikt, Wanneer morgen
overal in de wereld de extra CO2 in de grond wordt opgeslagen, wordt nog
meer brandstof gebruikt. Dat mag juist niet. Minder CO2 is niet te meten, want
de planten hebben 70 jaar lang de CO2 afgebroken. De méér CO2 is in de
toekomst dringend nodig voor snellere groei en groter opbrengst van de
voedselplanten. Zie hongersnood in de toekomst in 3
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ZEE SPIEGEL STIJGT GEEN 4m MAAR MISSCHIEN maar 4 cm

Land opperviakte en wateropperviakte is 1: 2.5. zie Internet. Zou in de zomer
overal op het land één meter ijs liggen, dan zou de zee spiegel 40cm stijgen.
in Afrika, China, Zuid Amerika\, enz. ligt nooit ijs. Dan kan het water ook geen
40cm stijgen. Vlak ijs is altijd bevroren water. Een blokje ijs, welke in een glas
water smelt, geeft geen waterverhoging. Probeer het. Gletsers drijven ook.

Op de TV gezien Groenland 1 grijze berg, 2 bergen met wit topje, een derde iets
meer wit. Rondom de Noordpool nabij het land is veel vlak ijs.

In de Zuidpool staan 10 stations op heel grote ijs vlaktes = bevroren water.
Elders zijn bergen met ijs bedekt, . Midden in de bergen van de Zuidpool is
winters de temperatuur soms min 55 graden. Zie Internet
De zeespiegel stijgt bijna niet, Waarom dan CO2 opslaan?. Vermindering kan
nooit bewezen worden. En een miljoenste deel helemaal niet. Dubbel waanzin.
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Brussel lacht zich slap om die domme Hollanders. Voor meer natuurgrond ging
ons land Europees natste en vruchtbaarste grond vernielen of onder water
zetten. Ander landen hebben voldoende bergweiden om dit aan de natuur terug
te geven. Dit is een bedrog met een concurrent minder.

Er is nu een graan tekort. In 2030 wonen op deze aardbol een miljard mensen
meer mede door betere gezondheidzorg in arme streken. Miljard meer mensen
en geen voedsel en hier heeft men prachtige landbouw grond vernield voor
nog meer natuur. Ook de CO2 moet een snellere groei van voedsel bevorderen
Uw kinderen zijn in 2030 kwaad op u, Hier_is pracht graanland onherstelbaar
vernield , Miljard mensen lijden in 2030 honger zie z.0.z

Maak een kopie voor uw collega en geef het door Q —
emtakens@medume.com Z=
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Extra toelichting

0.03% CO2 is drie delen CO2 op 10.000 delen lucht. Ik las van 1 % CO2
verandering is een miljoenste deel. Als men nadenkt begrijpt iedereen dat de
temperatuur daar nooit! door kan veranderen. 70 jaar lang is bewezen, dat de
planten en bomen de CO2 voldoende afbraken. Opslag is overbodig. Ik heb
gelezen, dat ook de temperaturen verandering te hoog werden weer gegeven,
zoals dit ook is gebeurd met de verhoging van de zeespiegels met smelten van
het ijs. Eerst was de verhoging slechts 1m . Dit werd steeds meer verhoogd.
De oorzaak van een heel lichte stijging van temperatuur is bij allen bekend.
Door verbinding van brandstoffen met zuurstof ontstaat warmte,die machines
gaan aandrijven. Deze warmte en de groeiende bevolking met hun machines
zorgen voor een minimale temperatuur stijging van de lucht.

Hoe verklaart u het volgende??
Dit jaar waren de maanden April en Mei veel te koud. De aardappelen en
granen wilden niet groeien. Deze koude maanden kan niemand verklaren en
sluiten niet aan op de verhalen van de CO2.

Deze koude maanden zijn bovendien een waarschuwing voor de toekomst
Door deze koude maanden van dit jaar was de voedselopbrengst in ons land
10-20% lager. Het verschil in Rusland was soms zelf 50%. Door hun mis oogst
wil Rusland geen graan meer exporteren. Nu is er in de wereld reeds een
gebrek aan granen. De graanprijzen zijn bijna verdubbeld en uw brood wordt
strak duurder.

In 2030 is de wereld bevolking vermeerderd met 1 miljard bewoners. Niet in
Europa of Japan, maar in de arme streken van Afrika enz waar de gezondheid
werd verbeterd stijgt de gemiddelde leeftijd flink. Maar de mensen kennen
geen condoom om het kinder aantallen af te remmen.

* Eén miljard meer mensen moeten in 2030 extra worden gevoed. De CO2 met
zijn koolstof is dan dringend nodig om de groei van de voedselplanten te
bevorderen. :

Ik las:In Westlandse kassen werd met verbrandingsgassen (CO2) 34 % meer
opbrengst verkregen. De CO2 hulp is in 2030 dringend nodig.

Door de verwachtte hongersnood krijgt Nederland later spijt ,dat men Europse
vruchtbaarste en natste landbouwgrond heeft vernield.

250.000 Ha werden in opdracht van Brussel vernield . Kosten x a Eu 40.0}}), /é 9
inclusief ombouw = Eu 1 met 10 nullen. Jaarlijkse rente is SO%iljoen + L NE _‘(%
onderhoud. Voordeel????paar diertjes meer. Nadeel Een stuk land. waar 4 , ///
niemand kan komen. Hierbij denk ik aan moerassen en het vele land wat onder

water kwam te staan. Daarbij ook nog eens minder export en minder werk.

CO2 opslag met duurder energie. Het verschil is niet meetbaar.

Waarom deze onzin? Of Is Eu subsidie belangrijker?

Geef dit bericht door aan uw collega’s die partijdig zijn met CO2 opslag
in lege mijnen. In de toekomst kunnen deze mijnen gebruikt worden
voor de aardse warmte terug winning. emtakens@medume.com Zz0Z
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